

3人驾驶轿车跨省连环抢劫

亳州城区抢劫、抢夺案件告破

星报讯(张海涛 韩猛虎 记者 任杰) 近日,亳州警方经缜密侦查,成功摧毁一个驾驶轿车实施抢劫、抢夺的犯罪团伙,侦破发生在我省亳州以及河南省沈丘等地抢劫、抢夺案件30余起,涉案3名犯罪嫌疑人落网。

2011年2月以来,亳州市区接连发生多起驾驶轿车实施抢夺、抢劫案件。案件发

生后公安部门高度重视,立即组成专案组,全力开展侦破工作。专案组民警对亳州市发生的类似案件进行了认真地梳理,并结合对有关人员的走访,最终确认发生在亳州市区的多起驾驶轿车抢夺、抢劫案应为同一伙犯罪嫌疑人所为。民警一方面加强与周边省、市公安机关信息沟通,扩大案件串并范围及线索来源;另一方面调取了大

量相关路口监控资料进行分析,以期发现嫌疑车辆线索。

通过连续工作,3月10日,案件获得突破性进展,作案车辆被锁定为河南省郸城县某汽车租赁公司租出的一别克轿车。随后,民警立即奔赴河南省郸城县开展摸排,并于3月14日在郸城县一洗车场内将嫌疑人刘某某、王某擒获。之后,专案组民警又

连续出击,于3月15日夜将该犯罪团伙另一成员王某某抓获。

经查,犯罪嫌疑人刘某某、王某某等均系河南省郸城县人,于今年1月份开始纠集在一起,驾驶从租赁公司租来的轿车,先后窜至河南省沈丘、郸城县及亳州市区、蒙城县等地实施抢夺、抢劫30余起。目前,涉案人员已被刑事拘留,案件正在进一步审查之中。

城里娃 “结对”留守娃

3月26日,在蒙城县城关镇第十小学,一名城里娃和一名留守儿童在一起交流。

当日,安徽蒙城县城的130多名小学生来到全县重点留守儿童寄宿学校——城关镇第十小学开展“手拉手,共成长”结对活动,在将自备的学习用具、自制礼物等赠送给留守孩子的同时,还通过参观、游戏、交流等形式,让城里娃了解和感受留守儿童的生活,相互结对开展帮扶,共同成长。

胡卫国/摄



亳州学生食物中毒事件原因查明 又是亚硝酸盐作祟

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 3月8日亳州一中近20名同学发生食物中毒事件的检查结果经过有关部门的详细检验,日前有了结果。检测结果表明面条和肉汤含有的亚硝酸盐超标。

中毒事件发生以后,相关部门检查人员对有关样品进行采集检验,检测的样品有半成品面条、味精、辣椒油、食盐、呕吐物、面条、肉汤等,共采集样品13份。检验结果表明,调味品全部合格,但是采取的面条和肉汤含有的亚硝酸盐含量超标。

据了解,有关部门还会对面条的来源做进一步的调查。

停车不拉手刹 货车溜坡挤死“主人”

星报讯(孟斌 记者 胡昊) 3月23日深夜,在凤阳县境内省道凤淮公路36公里处的某大型水泥厂门口,两辆货车相撞,造成一死三伤的惨剧,肇事原因是一辆大货车在坡道停车未拉手刹,车辆溜坡所致。

当日深夜11:09,在这家水泥厂大门,淮南市上窑镇的驾驶人张某(男,29岁)驾驶重型货车(皖D/22×××)满载水泥半成品由厂里往外开出,到厂门口停车下来签单时,未拉手刹,导致车辆溜坡,他慌忙从驾驶室右侧打开车门,站在车门外去拉手刹,结果他的手还未拉到手刹,大货车就拖着他继续下滑,瞬间与门口停的另一辆准备进入厂区的货车车厢刮撞,造成张某受伤死亡,3人受伤。

流窜全国专盗手提电脑 旌德警方夜查将其剿灭

星报讯(慕继平 曹小兵 记者 何曙光) 3月20日下午5点14分,在我省绩溪县广惠电脑城,来了三名操湖南口音的男子。其中一名男子缠着营业员调试着一台电脑,一名男子在一旁东张西望,另一名男子则趁营业员不备,将一台价值5000元的红色联想笔记本电脑盗走。

当晚7点16分,与绩溪县邻近的旌德县县城某宾馆住进了四名男子。晚上8时许,四名男子正在闲谈时,一群警察突然出现在他们面前,将这四人控制。原来,3月20日晚7点28分,旌德警方在对该县当天入住旅馆登记的旅客身份证例行检查时,发现了曾因盗窃电脑的在逃人员张某某。至此,一个流窜全国各地专门盗窃名牌手提电脑的团伙在山城旌德县覆灭。

持假证酒驾上高速车翻人亡 造成一死一伤 经查,假证是6年前买的

星报讯(黄殿冰 记者 胡昊) 3月25日下午6时许,京台高速公路合徐段定远县境内发生一起重大交通事故,一辆红色QQ轿车撞向右侧护栏,猛烈的撞击使车辆翻转,最后四轮朝天横在行车道上,导致车上两人一死一伤。滁州高速公路二大队民警赶到现场发现,驾驶员杨某某不仅一身酒味,所持驾驶证竟然是伪造的。

经民警调查,驾驶员杨某某,乘客钱某两人均为涡阳县广播电视台工作人员,当天下午

3点多两人从涡阳出发,从蒙城上高速公路赶往合肥办事。杨某某当天中午和朋友吃饭时喝了三四两白酒,车子先由钱某驾驶,两个小时后,钱某感觉有些疲惫,在服务区停车休息10分钟后,车子由杨某某驾驶,车辆行驶到京台高速合徐段定远县境内960KM附近时,杨某某发生错觉,随后车辆失控撞路边护栏翻倒。坐在副驾驶座位上的钱某被甩出车外,当场死亡,杨某某全身多处受伤。

据杨某某事后交代,他所持的假驾照

证是2005年花200元钱买来的,今年刚报名考驾照,没想到证没到手,就发生事故了。无证酒后驾车,造成亡人交通事故,依据相关法律,当事人不仅要承担民事赔偿责任,还要被追究刑事责任。

记者感言:如今躺在医院病床上的杨某某备受煎熬,身体的伤痛可以医治,心理的压力何药可医?今后将如何面对死者的家属?如何面对自己的亲人?开车的朋友们,引以为戒啊!

27岁小伙竟是个“骗中骗”

星报讯(张红 记者 小雨 青松) 近日,芜湖市公安经侦支队在侦办一起涉嫌非法吸收公众存款案中,发现一起诈骗“案中案”线索,经缜密调查,成功破获此案,一名涉案诈骗的犯罪嫌疑人落网,追回68万元资金。

据悉,2010年10月,芜湖市警方接到群众报案:芜湖市某家具制造公司负责人肖某自2008年以来,以公司经营需周转资金

为由,向他们高息借款,到期后未归还,并下落不明。警方立即展开调查取证,随后,将犯罪嫌疑人肖某抓获。经审查,肖某在芜湖市经营家具制造公司,利用高额月息为诱饵,向朋友、同事借款供自己使用。随着案件的深入调查,警方发现,肖某通过网络炒股认识了家住北京的王某,经王某“指点”炒股和期货,先后亏损2200多万。警方立即对案件展开进一步侦查。今年3月

中旬,王某迫于警方压力,到芜湖市公安局投案自首。经审查,犯罪嫌疑人王某住北京市石景山区,今年27岁,2010年2月,其通过网络与肖某认识,在交往中,王某多次向肖某推荐股票和期货信息。肖某将非法借款重仓买入股票和期货,造成连续亏损。王某明知肖某亏损巨大,又以“可以借款给她,并需向慈善基金会捐款”为由,骗取肖某68万元人民币。

宿松高岭乡打造“幸福强镇”

星报讯(何来旺 李骑龙 记者 陈明) “这里比原来的地方好啊,交通方便,人气旺。”宿松县高岭乡青云村村民石亚平在他家三层楼房前高兴地向记者摆起了“龙门阵”。顺着他手指的方向,记者看到一条繁华的十字街在阳春三月中向前延伸,200多户四层新楼整齐地在省道五(里)桃(铺)公路两旁排开。记者了解到,目前已有江、浙、赣、闽四省的一大批商贾云集于此。

高岭乡位于宿松县东北部,与太湖、望江县交界,被誉为宿松县的东大门。过去的集镇坐落在朗岭街,连一条下水道、一盏

路灯都没有。推进城镇化建设,加快乡域经济发展。高岭乡请省设计院的专家进行了高标准、高起点的规划设计,托管建设的创新思维,要将高岭乡打造成宿松边界强镇。

按照20年不落后的现代集镇规划理念,高岭乡超前规划,对每一项建设内容都严格按照规划要求进行高标准建设。妥善做好征地工作,最大限度让利于被征地农户,充分调动群众参与、支持城镇建设的积极性。

该乡创新思维,积极探索,采取BT模式发包工程,由施工方全额垫资建设,解决无

资金建设问题;突出新型集镇特色,统一风格建设,整个集镇按镇政府的统一设计,确保外观全部一致,强化施工过程中的监督管理,确保工程质量和进度。

目前,高岭乡工业集中区已形成集服装、机械、印刷、服务等产业带,入驻的企业达10多家,年产值过亿元,有力地拉动了当地经济的发展。

高岭乡党委书记胡翀满怀信心地告诉记者,要在“十二五”期间建立起一个经济发达、交通便利、布局合理、功能突出、环境优美的太宿边界幸福新集镇。